



天气

威海城市天气预报		
威海	阴有阵雨	25~30℃
荣成	阴有阵雨	25~30℃
文登	阴有阵雨	25~30℃
乳山	阴有阵雨	25~30℃
威海主要景区天气预报		
刘公岛	阴有阵雨	25~30℃
成山头	阴有阵雨	20~25℃
赤山	阴有阵雨	24~27℃
圣经山	阴有阵雨	25~30℃
银滩	阴有阵雨	25~30℃

齐鲁晚报·今日威海

新闻热线:96706
新闻中心:5201113
15906310630
投稿邮箱:irwh002@163.com
发行热线:5203337
广告热线:5203331
总编辑邮箱:jirwh001@163.com
投诉监督电话:5282226
新浪官方微博:今日威海V

体彩

排列3第12205期中奖号码:9,7,8
排列5第12205期中奖号码:9,7,8,6,3
大乐透第12088期中奖号码前区:13,17,24,30,35,后区:02,10
12选2第12088期中奖号码:02,10
联网22选5第12205期中奖号码:01,02,06,07,13

环翠区开通“12349”便民热线

60岁以上老人足不出户可享服务,每月有10元话费补贴

本报威海7月30日讯(记者 王帅) 近日,环翠区推出12349居家服务平台。据了解,60岁以上老人,只要拨打“12349”便民服务热线,足不出户即可享受免费或低偿的居家、社会服务。

12349居家服务平台由环翠区委区政府支持,祥云实业和移动环翠分公司合作成立的,主要为社区居民提供各种居家服务,包括紧急救助、医疗卫生、政务咨询等公共服务,志愿者提供的各种免费、低偿的社会服务(针对老年人的文娱服务、上门理发等),以及由加盟企业提供的各种商业服务等(如家政、维修、订餐、购物、旅游、搬

家、月嫂、托老等)。

据了解,凡户籍和居住地均在环翠区的60岁以上老年人均可到各户口所在地居委会办理,且老年人每月每户给予10元话费补贴,竹岛办事处海天、四方、东窑、望海、富华等社区均有大量居民办理该业务。

威海定期监测

21个入海排污口

本报威海7月30日讯(记者 林丹丹) 为推进渔业资源及水产养殖环境保护,威海市海洋环境监测中心对21个陆源入海排污口(河)开展定期监测。

近期,渔业部门对21个陆源入海排污口(河)开展定期监测,选择威海湾、俚岛湾、石岛湾和靖海-五垒岛湾4个集中用海区,于3月至10月每月开展一次近岸海域环境监测,全面掌握陆源入海排污口排入海的污水量、污染物的种类和数量以及各种污染(指标)物的浓度状况,分析沿海工业的污染效应及对我市增殖养殖区的损害状况。

另外,根据威海渔业生产及海水增殖特点,以不同海域的水文动力、功能区特征等,进一步优化监测站点布设,形成面向近岸海域全覆盖、合理化的渔业养殖监测网络。渔业部门对小石岛、靖子湾、乳山湾等水产种质资源保护区进行30余个站点的多项目监测,全面评价保护区生态环境以及主要保护对象生物量、生态分布及变化趋势等状况。

环翠区工伤保险开通网上申报

四大功能,环翠区属参保企业

只要通过威海市人力资源和社会保障网,将单位的基础数据录入到所使用的职工参保管理(包括职工新增、职工中断、职工再参保、在职信息修改)和工伤申报管理(包括工伤事故申报、工伤人员申报)应用功能中,环翠区社保机构即对申报的业务进行审批,并将结果反

馈给参保企业。

工伤保险业务办理实行网上申报,减轻了企业负担,也实现了为企业零距离服务的目的,让企业不出厂门,就能对企业人员新增、人员中断、缴费基数申报、单位信息变更等上述业务进行实地操作,极大地节约了企业的时间,也大大地提高了业务办理效率。

威海举办

“旅游标准化培训”

本报威海7月30日讯(记者 刘洁 通讯员 张晓斌) 应威海市旅游标准化试点工作办公室的邀请,7月31日山东标准化协会培训部郑霞主任将在威海塔山宾馆举办“全市旅游标准化试点企业专题培训”。

威海市旅游标准化试点工作办公室各相关成员单位,各市、区旅游局分管负责人和标准化工作人员,各试点单位标准化工作负责人、媒体记者等共150余人参加听讲。

避暑线路旅客增近千人

避暑线路的乘客大大增多

本报威海7月30日讯(记者 冯琳) 入夏后气温日渐升高,避暑线路的乘客大大增多。30日,记者从威海市汽车站了解到,前往青岛、蓬莱、延吉、哈尔滨、沈阳等避暑线路的旅客,比以往多了近千人次,这些线路的客车几乎辆辆满员。

工作人员称,“前往哈尔滨、延吉等东北城市方向的客车,在淡季时,跑一趟只有八九位乘客,有时甚至只有三五位乘客。但近日,这些方向的客车几乎辆辆满员。客车内的座位多为27-34个。”

从一辆前往青岛方向的大巴车售票情况看,50个座位的票全部售空。

威海汽车站客运办公室称,近来天不热,相对前几日,选择到省内凉快城市度假或游玩的市民更多,青岛和蓬莱方向最受市民追捧。为增强运力,威海汽车站每天增加一班发往蓬莱的客车。

威海夺金高手偏爱“前三组”揽金18万

“前三组选”是11选5中最受彩友欢迎的玩法之一,从1-11中任选3个号码进行投注,不用排顺序,选中前3个奖号即中奖,单注奖金高达195元。近日,威海彩友李先生(化姓)运用四码复式倍投“前三组选”,累计中得奖金184665元。

7月19日中午,李先生来到经区凤林小区的

17268投注站,观察了一下走势图,感觉02、07、10三个数极有可能会

出现,为了保险,他又选了01和11两个热号,组成了2组“前三直”四码复式进行了倍投,当期开奖,李先生的四码复式成功中得180注“前三组选”,喜获奖金35100元。下午李先生还是用四码复式倍投方法,又投注了一组

02、07、08、10和一组01、02、07、08,在12072220期中奖60注,收获奖金11700元。连续中奖使李先生增加了自信,也增加了投注的信心,带来了丰厚的回报。到晚上九点多,李先生已经累计中得奖金18万多元。

当问及李先生为何如此钟爱“前三组四码复

式”的时候,李先生坦言道:“我以前特别喜欢任五个这个玩法,奖金高,但是中奖稍微难一些,后来17268的林站长就给我推荐了前三组四码复式这种玩法,前三组选中前3个奖号就中奖,四码复式还能提高中奖率,真的是好玩易中,所以后来我就一直用这种投注方法。”



顶呱刮送“奥运”大礼 威海彩友获iphone4s

最近威海彩市可谓异常火爆,大奖接连中出。7月14日石岛17889站点彩友揽获



“前三直”大奖16万元的喜气还很浓厚之时,19日威海17268站点彩友又连续揽获“前三组”奖金18万元;7月24日,威海彩友张先生(化姓)更是刮出奥运系列即开票“中国奥运军团”大奖5000元,并领走iPhone4S手机一部。

据了解,张先生今年30出头,威海本地人,平时就很喜欢体彩玩法,尤其

喜欢“顶呱刮”。24日晚饭后,他和妻子在张村家家悦超市门口看到有顶呱刮小卖场,便决定刮上几张试试手气。他选了5张“中国奥运军团”新票刮了起来,只刮到第二张,便中奖5000元,高兴得他连声高喊:“我中了5000!”周围的彩友也都凑了过来,卖场工作人员确认后祝贺道:“恭喜你不光中了5000元,现在是奥运即开票活动期间,你还将获得一部iPhone4S手机!”张先生的妻子听到此话,高兴道:“手机给我!手机给我!嘿嘿!”

借着威海彩市大

奖频出的东风,赶快行动吧!2012年7月22日-8月18日期间,只要您在山东省境内购买“顶呱刮”奥运主题票(面值5元、10元两种)及所有20元、30元即开票,均有机会收获意外惊喜。单票中奖满5000元,直接赠送iPhone4S一部;单票中奖300元-5000元(不含),可获赠50元、100元等价值不等的电话卡;获赠电话卡的彩友同时获得一次抽取iPhone4S的机会。彩友中奖时间以兑奖时IVT扫描时间为准。说不定下一个幸运儿就是您!让我们共同期待更多大奖得主的出现!

“父子兵”挑落排五290万大奖

“你好,我们是来兑奖的,排列五290万……”

7月14日,排列五第12189期开奖,当期29注一等奖花落莱芜,被一对幸运父子揽获,近日,这对父子就来到了体彩中心,高兴兴地领走了290万大奖。

父子二人分工协作揽290万

相比儿子小王(化姓)脸上溢于言表的喜悦之情,父亲老王则淡定的多:“290万大奖确实是第一次中,但以前小奖也中过很多次了。我们爷俩虽然经常一起买彩票,但是习惯完全不一样,我喜欢小盘玩法,特别是排列三、排列五,我儿子喜欢大乐透、七星彩大盘玩法。”父子二人虽然习惯大不同,但丝毫不干扰二人分工协作揽获大奖,“我对选号不太‘感冒’,所以我爸当起了‘军师’,负责在家里上网看走势图,选号,我负责跑腿

去投注站打票。”一旁的小王挠了挠头说道。

高手父亲透露选号三秘诀

谈起选号技巧,“军师”老王也打开了话匣子:“喜欢排列五的彩友,肯定也喜欢排列三,我也不例外,选号先定排列三号码,排列五的号码也就自然而然的出来了。我选号有三招:第一招,先判断0、1、2路,第二招,再定组选三、组选六,第三招,定单、双和值。用好这三招,大奖就不远了。而且排三好玩易中,用排三中得的奖金倍投排五,还能大大降低投入。”

最后,谈到奖金的安排,小王说:“中奖号码是我爸选出来的,奖金安排也都听他的,不过老人家说了,回头给我买车,圆了我的买车梦,以后咱也是有车一族了,下次再来兑奖就自己开车来!”

(张英)